E=120>H EYOEIAZ

1

Na ociéere o1 to tetpanievpo ABTA ue kopvpés A(S,l),
B(5,5),I(1,3) ket A(—1,-1) eivar poufog.Toiés givai ot

EC10WOEIS TV OLAYWVIWV TOU |

Oa arodsiéw ot o1 diaywviot tov tetpanisdpov ABT'A

OLyoTouotvTal Onladn otL 01 1Ay VIOl TOL TETPATAED POU

ABT'A éyovv toidio uéool

Av M(XM, yM) 70 1ECO TOL ELBVLYPLLIOL TUNUATOS AB
pe A(X,, ¥, ), B(Xg, Y3 ) 7676 Ot € oo

X, +X V. t+Y
X\, = A2 B,yM: A2 B




Av K(XK, yK) 70 UECO TOL sLOLYPOG OV TUNUaTOS Al O E Yy

yK = — =
Ondre K(2,2)
Av A(XA, yA) 70 LECO TOL EVLBVYPOLLOL TUNUATOS BAOa éyw

X, +X, *"'5-1 4
A: — —:—:2
2 2 2
yB:51
yB+yA Wh-1 4
= —_— —:—:2
Ia 2 T 2 2

Onére A(2,2)
Xoverag ta sLOVYpauua Tunuata Al', BA dtyorouodvral
yiati € yovv to idto uéoo.l vapilw ot éva tetpanlevpo

EIVAL TXPAAANAOYPOYLIO AV KAl LHOVO AV O1 OlLY OVIES TOU

otyorouovvral. Exeidn ot diaywvies tov tetpanied pov

ABI'A dtyorouodvrar mpokorret ot to tetpanisvpo ABI'A

givail rapaliniloypaiio.

Av ABNYY ,A(X,,Y,),B(Xs, Vs ), 767€ 0
ovvtedleotThg orevBuvvong tng svbsias AB diveratr aro

myv oyéon .

_ yB_yA
Mg = X # X
Xg — Xu

rL3) q
Eyw:A,, = f—;=%=—1
AByl—9 -




, M _1-5 6
Broi = 175756
B(55) —1— -
Onore: A Ay, =—11=-1

Ermeion A, Ag, =—1éyw AT L BA.

Av(g),(&) MYy ue
A, -0 ovvrgdeariic Sistbvvong e svbsiag (&)

A, -0 ovvigdeotijc Sisvvvong s svbsiag (s,)
Tore icyver n icoovvauia .
A, =1 () L(s,)

I'vopilo ot av éva mapalinloypapyo & yet k6OeTes

olaywviovg tote sivait poufos. Erncion ABI'A

mapolinloypopuo us Al L BA mpokidrrer oti o
ABTI'A givat poufog.

(6) MYy

A0 ovvredeornc disvBovong tng svbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa & el eéiowon

Y—Yo :Z(X_Xo)

H evbcia BA Oa €yt e&iocwon -

Jpp=l
A(-1-1)

Y=Yy = A (X=X,) &> y+1=1l(x+l) o y+L=x+1 <
y =X
BA:y=Xx




H evbeia Al Oa é yer e&iowon :

Apr=—1
A(31)

Y=Y = (X=X%,) >y -1=-1(x-3) = y-1=—x+3&
y=—x+4
All'y=—-x+4
2

Na ppcite tnv e&iowon tng evBeiag & movL JIEPYETAL ATTO

ta onueia A(ovvl,nub) kair B(nud,ocuvl), av — % <0<

72- 14 4 14 14
Kot 6 # 7 I"iax oo Ty tov 0 n svBeia dié pysratl amo tnv

apyn twv aovav;

Av ABNYY ,A(X,,Y,),B(Xs, Vg ), 767 0
ovvreleorng otevBuvvong tng evbsias AB diverar aro
mv oyéon

A —yB_yA,xA;th

AB —
XB _XA

O ovvredlsoryg oievBvvong A tng evbeias AB diverar aro

™V oyéon.
A(ovvl,nub) 77#9 —ouvvl B 77/18 —ovvl

A = = =1
B(uo.ovve) OLUVO =6 — (16 — ovvo)

(e) My
A:0 ovvredeornc disvBovong tng svbeiag
A(Xy,Y,)e(€)

Tore 17 svBeia (&) Oa €y eéiowon

y_yo:/l(x_xo)




H evbsia AB Oa ¢ ye1 e&iocwon .

A=-1
A(ovvl,nub)

Y=Y, =A(x=X,) & y-nud=-1(x-ouvvd)<=

Y —nul =—-x+ovvl < X+Yy—-nud—-ocvvl =0
AB:X+Yy—-nub—-ovvd=0

Ezc1617 O(0,0) € AB o1 ovvrzetayuéves ikavomoiotv tnv

eCiowon tng svbeiag.Orore Ba éyw .

Xo=Yo=0

Xo + Yo — 10 —ovvl=0 ¢ 0+0—(nub+ovvd)=0<
—(nub + ovvl) =0 nub + ovvd =0 < nub = —ovvl(1)

Eotw ovvl =0.Tére ano tyv oyéon (1) Oa éyw:

ovvd=0

nué =—ovvl — 0

Ornére :nu’d +ovv’d=0°+0>=0

Aromo yiati yia k6fs 0 € R ioyver nu’d + ovv’l =1. Soveroc
ovvl #0.Tote ano tnv oyéon (1) Oa éyw:

[ nuo __ovvb
{’7#9 = —UUVH} ovvl ovvl
<>

b <>
ocuvvl #0

6’;tlc7z+%,7/1051(0’56’;9/(62J

“

T
O'UVX=O<:>X=K‘7Z'+E,K‘€Z

epld =-1 soi-1 | £QO = —ggp%
P >

(9;«t/<7r+Z 10 KaOs Kk € 1 T
2’7/ ¢ HiKﬁ+E,yzaKd98KeZ

8(0(—X)=—8(0X,X¢K7Z‘+%,K€Z




<3

Qo = gqp(—%)

(97’—'1(‘72'-!-%,7/10{ Kabs k € 7,

b <>

O=ir-2 1e7
4

L9;«f&/<7r+%,;/wclco'cﬁglceZ

Eorw vropyovv k,A € 7 tétoiax aote -

T T 1
An——=kn+— | A——
g A(a-3)

1—1=K+—<:>/1—K=—+—<:>1—K=—
4 2 2 4 4

4
1 1 1

K+=

d

Av a#01cyder n icodvvauia:
1 j ax=ay<>x=y

3

Aroro yniati A,k € 7. ovvernawg kat A —k € .. Onore Oa Eywm:

O=ir-2 1eZ
4

-

Av a>0tore toyvel n 1codvvauia:

_£<@<£ _£<ﬂ/ﬂ-_£<£ ax<ayX<y
1 2 2 >y 2 4 2 &S
AeZ Ae”
( 1 1 1 1 1 1
—— <A A-=|< S = ——<A-=<=

[A8)erfo-dJert] 2ot
AeZ AeZ
—£+1</1<1+1 —£<1 3
s 2 4 2 4,4 4 4:=>1=0
AeZ Ael
Tore O ¢ yw:

A=0
¢9=/17z—£:07r—£=—£

4 4 4
3

Na Bpeboiv o1 e&iowoeis twv svBsiwv oL diEpyovriatl axo

o onueio A(-1,2) kau oynuatilel pue tovg déoves 1000KEAES

0l YW Vo.




Eotw (&) n ¢nrobusvn svbeia. Eneidnn evbeia (&)répver
ovg aloves X'x kot y'y dev givain mapdAinin ue tov alova
V'Y cvverac vrapyel 0 cvvielsotng dievBvvons A the
cvbsiag (&). Eorw A =01dte n evbeia (&) O irav
TOPGAANAN e tov acova X'x mpdyua mov sivat

drormo yiarin evbeia (&) répvet tovg déoves x'x kat y'y.
Ondre n evbeia (&) Oa éyer eéiowon:

(e) NYY

A:0 ovvredeorng disvBovong tng svbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa & yer eéiowon

Y—Yo =1(X—X0)

A(-12)

Y=Y, =A(X=X,) &>V -2=A(x+1) = y=Ax+1+2
(6):y=Ax+1+2,A#0

Eotw A(x,,y, ) kotvé onueio tng svbeiag (&) pe tov déova

X'X. Tore Ot éyw
A(X,,Y,) e XX y, =0 y, =0

=3 =3 =3
A(X,, Y, )€(€) Y, =AX, +A+2 AX, +4+2=0

yA:O A#0 yA:O
{ﬂ,xAz—ﬂ—z}@ x =212

A A
Onére: A(—lzz,o)

Eotw A(xy, g ) Kotve onueio tng svbeiag (&) pe tov ééova

VY. Tore O éyw
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Eotw B(xg,, ) Kotvé onueio tng evbeiag (&) pe rov déova

V'y. Tore Oa ¢y .
B(xB,yB)ey’y Xg =0 Xp =0
=S =S
B(Xg,Y5)e(€) Vg = AX, + A +2 Yy =A0+A+2

Xz =0
—
Yp=A+2

Ondre:|B(0,4+2)

Y




4

To tpiywvo OAB yia va sivai icookelés opBoywvio Ba

TOETEL VA LOYVEL '

+1+2

=[1+2|>0 —=[1+2
=y W

A#0 A+2#0,1%0

OA=0B>0<

[TPOZOXH!M!
Av A+2=01cydet OA =0B allo ta onusia A,B

tautifovial Xovernwsg ocv vrapyst Tl ywovo OABII

{M+2F%MM+2@ %Mu+zp¢z+a=o}
= =
A#-21#0 A#-21#0

”M+2Mﬂ—g:o} {Uz+q=o j,pﬂ—lzo ]}
— n —
A#-2,2#0 A#-2,2#0) (A%-2,2#0

( 1+2=0 , |/1|:1 X=0>x=£0,0>0

<

(1%-2220)\22-2220) <

PRPTON , A =+1(Aekrn
(Amoppirnrerar) i (Aexcrip) - A=+1
A#-2,1#0 A#-2,1#0

Av A=-10a é¢yw v cvbeia .

(&) y=—x+1
Av A=10a éywtnv svbeia .

-

(&,)y=x+3

Na Bpsits t1c e£1000E1S TV TAEVPWV KAL TIG CUVIEYUEVES

tov kopvpawv B kot I tov tpiywvov ABT, tov oroiov ta dvo

3

own €yovv eE10WOEIS Y = Ex + > KoLy =—x+2avriotol yog

kat n kopveij A € yet ovverayuéves (1,4)
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BA:y=£x+§
2 2

IE:y=—X+2

H evbeia ue eéiowon y =ax+ p éyst ovvreieorn

orevbvvong tov api1Buo a 'l

, 1
EZ(O:A’BAZE
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Av (g),(&) MYy ue

A, -0 ovvrgheariic Sistbvvong e svbeiag (s,)
2, -0 ovvrgdeotijc Sisvvvong s svbsiag (&,)
Tore icyvel n icoovvauia .

LA, =1 (g) L(s,)

Encion BA L AT Oa éyw:

AsaZar =—1<:>%/1Ar :—1<:>%r=—1<:> A =—2

(£) NYY

A0 ovvredeorns disvBovong tng svbsiag
A(Xy, Y,)e(€)

Tére 17 svBeia (&) Oa € yet eéiowon

Y=Y :ﬂ*(x_xo)

H evbeia Al O é ye1 e&iowon .

oy
Y=Y =Ar (X=X, ) &>y —4=-2(x-1) = y—-4=-2x+2

S 2X+Y=4+22X+y =6
To onusioT (x,y) Oa givai to onusio touss twv VOV

AT ka1 TE. Svvendg ot ovvrerayuéveg ovT'(x,y) Oa eiva

n Abon Tov CLCTHUATOS TOL OPILETAL ATO TIS EE10DCELS

tov sLBsiov Al kai TE.

{2x+y:6} {?x+y:6} {?x+y:6 }
=N < (+)
y=—X+2 X+y=2 —X—-y=-2

{2x+y—x—y:6—2}
=N

X+y=2

X=4 X=4 Xx=4 Xx=4
& & &
X+y=2 44y=2 y=2-4 y=-2

Onére:|T'(4,-2)
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lE:y=—Xx+2

H cvbcia ue eliowon y =ax+ f éyet oovreleorn

otevlvvong tov aptfuo a 'l
Eyw:A,=-1

EzcionTE LABOa éyw:
Arpdp=—1lo -Ap=-14,=1

(6) MYy

A1:0 ovvreleorng orevBivong tng evbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa éyel eéiowon

Y—Yo =2(X—XO)

H evbeia AB Oa éyst e&iocwon .

Aap=l
A(L4)

Y=Y, =Au (X=X, )y -4=1(x-1) o y-4=x-1<

—X+y=-1+4< —x+y=3
To onueio B(x,y) Oa sivai to onueio touns twv evbsidv

AB ka1 BA. Zoverdg ot ovvietayusves tov B(x,y) 6a sivar

n Abon tov cLCTHUATOS TOVL OPILETAL ATO TIS E10 DOELS

TV LBV AB kot BA.

y=XT+3 @{Zy:x+3}©{x—2y=—3}(+)

X+y=3 —X+y=3 —X+y=3

{X—Zy—x+y:3—3}
=
—-X+y=3

= = <
—X+y=3 —X+0=3 —X=3 X=-3

Ondre :|B(-3,0)
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Av A(Xy, Y, ):B(Xg,Yg ), Xy # Xy 7076 LT pyEL O CLVTEAETTIG
orevbvvong tng evbsiac AB kai diveratr armo tnv cyéon .

yB_yA
A, =8 Ya
A% —x

B A

O ovvredleorng dievBvvong tng svbeiag B diverar aro tnv

oyéon:
220 2
ﬂ'Bl‘ = 4 B
B(—3,0) + 3 7

(6) Ny

A:0 ovvredeorng disvBivong tng sLBsBiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa &yl eéiowon

Y=Y :Z(X—XO)

H cvbOsia BT Oa é yer eéiowon .

B(-3,0)

Apr :_;

2
y—sziM(x—&Q<:>y:—?(x+$<37y:—2x—6

2X+7y+6=0
S

Na Bpcite tnv e&icwon tng evBsiag mov O pysTat ATO TO
onueio M(2,1) kat tépvet tig evBeies y =x+1kar y =—x+1
orta onusia A kai B avriorol ywg, étot wots 1o M va givat

uéoco rov AB.
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Y

Y = —r 4 1 '\ Yy==x + 1
A
M(2, 1)
x’ ®
O(,0) N B
y)'

Eotwn evbeia (&) Siépyetar ano to onueio M(2,1)
teuveltig evbsiec y=x+1lxkar y=—x+1 avricroyyaora

onueia A(x,,y,),B(x,,y,) kat M(2,1) givar péoo rov AB. Tore

Oa éyw:

) 2 Kit% |

;2 >©{X1+Xz=2XM}g{XﬁxZ:Z-z}@
_ Yty Vit Y, =2Yy Y, +Y, =241

S
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X +X,=4
{yl tY, = 2}
A1aKpivo 11§ TEPITTOOEIS
{(I)(g) I1yy }

() (&) Ayy

Hepinrwon (1):

Ezxeidh (€)1 1y'y kau 6ié pyerar amo ro onueio M(2,1) 6
éyel eElowon.
(¢):x=2

Av (&)11y'y téte n cvbeia () O éyet eiowon

H retunuévn rov onusiov aro to omoio dicpysrai
X =

1 evBeia (&)

O1 ovvretayuéves tov onueiov A(x,, y, ) eivar Abon rov

OUCTHUATOS TOV OPLLETAL ATTO TIG EE10MWOELS TOV VOOV

X=1lxkary=Xx+1

y=x+1 y=2+1 y=3
S S

Ondrs:x, =2,y,=3

Ot ovvrerayusves Tov onueiov B(x,, y,) eivai Abon tov

OLOCTHUATOS TOV OPLLETAL ATTO TIG EEIOWOEIS TV EVOEIDOV

X=1lkary=-x+1

y=-x+1 y=-2+1 y=-1
= =

Orndrs:x,=2,y,=-1

Tore Oa éyw:
X\ +X,=2+2=4,y,+Y,=3-1=2
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Ondre n evbeia (¢): x =2 eivai Abon tov mpofAiuaros

Hepinrwon (11):

Ereidii () MYy tore vrapyet o cvvieleotig Sievbvvong A
e svbeiag (&) kain (&) Siépyerar ano to onueio M(2,1).
Ondre n evbeia (&) éyet eliocwon :

M(21)
Y= Yu :A(X—XM)<:>y—1:/1(X—2)<:> y-1=AXx-21 &

—AX+y=1-24

():—Ax+y=1-22

(e) Ny

A0 ovvredeorns disvBivong tng svbsiag
A(Xy,Y,)e(€)

Tore n cvbeia (&) Oa € yet eéiowon :

Y—Yo :/I(X_Xo)

Ot ovvrerayuéves Tov onueiov A(x,, y,) ivai Adon tov

OULCTHUATOS TOV OPLLETAL ATTO TIG EE10MWOELS TOV EVOEIDOV

—AX+Yy=1-2Akaty=x+1

[MoAlardlacialw tnv devrepn
eiowon ue to -1 yia va mpoxdyovv

—AX+ y =1-21 —AX + y =1— 2] | avriferor ovvredeoréc yia o y
=
y=Xx+1 —X+y=1 A
—AX+y=1-24 ﬂ,x+y 1-22
@ (+)
—(—x+y)= X—y=—
/1x+)/+x ¥y=1-2-
y=Xx+1
—(A-1)x=-24] [(A-1)x=24
=
y=x+1 y=x+1
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Eorol-1=0<1=1
Oétw A =1otnv elicwon (A—1)x=24:

A=1
(A-1)x=21¢ 0x=2(ASbvarn)

Xoverwsc A-120< A #1

(22 x= 2%

(2-1)x=24] |[*T71 A-1
y=x+1 Sly=x+1lteiy= 24 A
11 11 A— 1 A-1

7 > A#1
( 22
X=——

A-1
<y—3—l>

A-1
A#1
Orore :|x, = 24 V= 3 A#1

A-1 A-1

Ot ovvretayuéves Tov onUELOL A(x2 : y2) givair Avon tov

OUCTHUATOS TOV OPLLETAL ATTO TIG EE10MWOELS TOV EVOEIDOV

—AX+Yy=1-21kary=-x+1

Tollariacialw tnv debrepn
eiowon ue to -1 yia va mpokvyovv

—AX + y =1-21 —AX + y =1— 2] | avriferoi ovvredeoric pa to y
=
y=-Xx+1 X+y=1 =

{lx+y 1- 2/1} {/Ix+y 1- 2/1}(+)

(x+Y) —X—y=—

{ /1x+)/—x—/:/1/—2/1—/1/}<:>

=—X+1




|

y=—x+1

~(A+1)x=-22

=]
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y=—-x+1

EoroAl+1=0c1=-1
Oétw A =-1otnv elicwon (A+1)x=24:

(A+1)x=24

|

A=-1
(A+1)x =24 0x=-2(Advarn)

Soverwsc A+1#0 A #-1

22 _ 24
(A+1)x=24 X_Z:E A+1
24 A+1
y=-Xx+1 ‘toiy=—x+lioqy=- +
o - A#-1
(22
A+1
<y—ﬂ
A+1
A#-1
OﬂmEL@:—QLJQZEZiji_l
A+1 A+1
24 N 24 4
A-1 A+1
X +X, =4 3. 1-1
< + =2,
yi+Y,=2 A-1 A+1
A=+l
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(a-p)as)-a

—~~
N
+

=

w
‘m
+
—~
N
|
=
-
N
[l
N
—
&
|
=

(27 20+ 227 —20= 437 4 \( R
132 +34—(A-1)(A-1)=242-2} &
Lﬂ-‘#il

04 =—-4(Addvarn)
302 +34—(A-1) =22% -2
Lﬂ, #=x1

N
Vo

Oa npemet yia 10 (010 A mPETEL VA € yovV Avon KAt

o1 Svo eéiocoeig W vverdg dev vrdpyet (g) MYy mov

V& OLEPYETAL ATTO TO CHUELO M(2,1) Kaiva givat Avon

TOUL POPANUATOCG.
6.

Alvovratl ta onueia P(K‘,l) Kol Q(l,%}, K, A#0katx# A
K

(I)Na Bpebei n eéiowon tng vbsiag PO
(H) Avnevbsia PO téuver tovg aéoveg x'x kat y'y avrioroyya

ota onueia A kait B avriorol yog, va aroociéete oti AP =BQ
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(1)
Av ABNYY ,A(X,,Y,),B(Xs,Ys ), 767 0

ovvreAeoTng oisvbvvong tne evbeiasc AB diveratr aro

v oyéon .

yB_yA
Mg = VX, # Xg

XB_XA
P(Kl]l 1 1 x A-x —(k-2)
o =Yoo 'k A kA _xd i
Ap = = = = =
Q XP—XQQ@;JK—/I K—A K—A K—A
1

(e) Ny

A:0 ovvredeorns disvBovong tng svbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa &yl eéiowon

Y=Y, =A(X=X,)

H evbeia PO O éys1 e&iocwon .

P[K’,i)
K
1

/IPQ ==

L MMoliaoAaciidw kat ta Svo
K 1 HEAN e eéiowong pe to KA

Y =Yo =g (X=%) & Y= —=——(x—x) &

e

SKAY-A=—X+KkSX+rxAYy=K+1
PQ:X+xly=x+A41
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(H)A(KY)EPQfW%xcs{A(Ky)EPQ}cz{X+Kﬂy:KF¥l}c>

A(X y)exx y=0

X+xA0=x+4 X=k+A1
=
y=0 y=0

Ondre:|A(k + 4,0)

B(xy)eHQﬂyV<3{B(Ky)EPQ}cz{X+K%y:K+A}¢>

B(x,y)eVyYy Xx=0

O+xly=x+A41 KAY = K + A | x4#0=x220 y:’(l;/l
-

=0
Orore:. B(O, K+/1j
KA

e
BQ= (XQ XB) +(yQ yB) B(O?j\/(,lo) (l_ ’d/lj _
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Ornors: AP =BQ
7

Na ociéere ot n e&iocwon tng sLOsiAs TOL TEUVEL TOVS GEOVES

ora onueia A(a,0) kat B(0, ), ue a, f#0, civain

Av ABNYY A(Xy, Y4 ) B(Xg, Y5 ), 7076 0
oLVTEAEOTHS O1EvBLVONG TG eLBsiac AB divetar amo

v oyéon

_ yB_yA
Apg =X, # Xy
XB_XA

O ovvredleorng dievBovvong tng evbsiac AB divetar aro tnv

oyeon .

S Y "p-0_ B
AB -

Xg =X\ ae0)0—a  «

(6) MYy
1.0 ovvredeornc disvBovong tng svbeiag
A(Xy: Yo) € ()

Tére 17 svBeia (&) Oa & el eéiowon

Y—Yo =1(X—Xo)
H evbeia AB Oa éyet e&iocwon .
lABZ_E
XA:a,)(/ZA:O ﬂ

Y=Ya=Aw(X=X) & y-0=-~
Say=—f(x—a)eay=-px+aff < fx+ay=af

(x—a)ey=—"—(x-a)
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Ataipo kot Tt Ovo péAn s e&iocwong Px+ay =af ue to aff

af

ETOL WOTE OTO OEVTEPO UEAOS v supaviotel — =1kat oto
a

Ax_x
aﬁ/ (04

TTOWOTO VA EUPAVIOTOVV UEAOS OLTAPATTACELS

Ay Y

KOl ——=—

4B B

a,f#0=af+0
Araipa kat ta Svo

weAn e eéicwong pe
0 aff

Px+ay=af P

,Bx+ay:aﬂ<:>ﬂx+ay:1
af aff aff aff

ITPOXOXH!!
Otav yvapide ta onueia tojs piag evbeiag (&) pe Tovg

déoves x'x kat y'y 1te n eLOgia (&) O é yet e&iowon :

X + y =1
Terunuévn rov Terayuévn rov
ONUELOV TOUNG TNG ONUELOV TOUNG TNG
(&) ue rov déova (&) ue rov déova
X'X vy

H rezunuévn tov onueiov touis g (&) ue rov déova

X'X KaAgital teTunuévn et tnv apyn

H rerayuévn tov onueiov touss tng (&) ue rov déova

V'Y kadeital tetayuévn exttnyv apyn
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8

Na Ppsits tnv e&icwon tng evBsiag mov givatl TAPAAANAn
, 2 11 , , / :
oy evbeia y = —gx ) KOl TEUVEL TOVG AEOVES XX KAl V'Y
avriorolya ota onueia A kair B étot worte to dBpoioua tns
reTunuévng kat tov A kot tng tetayuévns tov Bva sivaiico

e 15.

(6):y=Ax+u
Av (n)!1(e) tére n eéiowon tng cvbeiag(n) Oa éyertnv
poppii(n):y =Ax+K

, 2
poppii(n):y = —gtK

y=—§x+x¢z3y=%}§x+x}¢>3yzﬁzzx+3xc>

4

2X+3y =3k

Ornore : (77):2x+3y = 3K
A(X,yY)e(n 2X+3y=3

A(X,y)exx

{2X+3-O:3K} {ZX:E}K} = 3K
. & & 2

A(my)e(nyﬁxkcz{

y=0 y=0

Orore: A(%{,Oj
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B(Ky)e(nﬂwyycz{B(Ky)eOp}¢3{2X+3y:3K}C3

B(x,y)eyy x=0
Av a#0rtore ioyétn
1oodvvayia.

2.0+ 3y =3k By = B | ox-avexsy y=Kx
{X:O }Q{xzo } ~ {XzO}

Ondre :|B(0,x)

X :3l MMollariacielw
A Kai o Svo PEAT
Yp=K HE TO 2

Exm:x, +y, =156 7K+K=15 AN 2(371(4-/():2'15

Av a#07tore toyétn
1oodvvapia.
30=5-3 ax=ay<x=y

<:>,ZS7K+2K=3OC>5K‘=3O<:> Bx=83 & k=3
Ondre n evbeia (&) Oa éyer eéiowon:

k=3

y——gx+K y——gx+3
37 =TT

(nyy:—%x+3



